

Kratka obrazložitev k sprejetju Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Gorenjske lekarne zaradi odpiranja nove lekarne na Golniku:

Gorenjske lekarne si vsa leta prizadevajo za ustrezno dostopnost do lekarniških storitev za vse prebivalce na območju vseh ustanoviteljic. K temu poleg razvoja lekarniških storitev spada tudi skrb za mrežo organizacijskih enot.

Lekarniška mreža je predpisana z Zakonom o lekarniški dejavnosti – ZLD-1 (Ur. l. RS, št. 85/2016), ki je začel veljati 27. januarja 2017.

Lekarna se ustanovi, če število prebivalcev na gravitacijskem območju lekarne presega 6.000 prebivalcev. Ob tem se za gravitacijsko območje uporabljajo statistični podatki o stalnem prebivališču. Lekarniška podružnica se ustanovi, če število prebivalcev na gravitacijskem območju presega 2.500 in je v kraju organizirana zdravstvena dejavnost na primarni ravni. Najmanjša razdalja med obstoječo in novo lekarno ali lekarniško podružnico, merjena po javni cesti, je na urbanih območjih vsaj 400 m, na drugih območjih pa 5 km. Urbano območje je območje mesta in območje drugih naselij, ki imajo vsaj 5.000 prebivalcev.

Mestna občina Kranj (v nadaljevanju MOK) ima po podatkih Statističnega urada RS, na dan 1.1.2022, 56.639 prebivalcev in 8 delujočih lekarn. Z novo lekarno na Golniku bi dosegli 6.293 prebivalcev na lekarno, kar je v skladu z določbami ZLD-1. Najbližji lekarni sta lekarna Mlaka in Lekarna Deteljica, ki sta oddaljeni 7,1 in 6,9 km od bodoče lekarne Golnik, kar je ravno tako skladno z določbami ZLD-1. Zato lahko ugotovimo, da so zakonski pogoji za širitev mreže na območju Golnika izpolnjeni. To je tudi potrjeno na osnovi izdanega pozitivnega mnenja Lekarniške zbornice Slovenije, z dne 23.5.2022. (Priloga I).

Potrebo po ustanovitvi lekarne na tem območju utemeljujemo z dejstvom, da se na Golniku gradi nov zdravstveni objekt, ki bo namenjen kliniki za kirurgijo in 1-2 splošnim ambulantam. Slednje pomeni potrebo po celostni obravnavi pacientov na eni lokaciji. Pacienti bodo namreč tako po obisku splošne ambulante, kot tudi po kirurških posegih potrebovali izdajo zdravil, ki jim bodo predpisana v okviru obravnav.

Na osnovi pozitivnega mnenja Lekarniške zbornice Slovenije je Ministrstvo za zdravje izdalo soglasje k ustanovitvi lekarne v naselju Golnik (št. 1600-68/2022/5 z dne 21.2.2023). (priloga II)

Na osnovi vsega naštetega je Svet zavoda GL 14.3.2023 na svoji 7.redni seji sprejel ažuriran Razvojni načrt javnega zavoda Gorenjske lekarne za obdobje 2023-2028, v katerem je zajeta tudi investicija v novo lekarno Golnik za leto 2024/2025.

Občinske svete občin ustanoviteljic in Mestni svet sedežne občine Kranj prosimo za sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Gorenjske lekarne, kar bo predstavljalo pravno podlago za ustanovitev nove enote Gorenjskih lekarn.

Romana Rakovec, mag.farm.
direktorica

